

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 沧州版 | 第292期 | 2025年5月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么诚心念 “法轮大法好” 能得福报

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。

在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇



5月13日是世界法轮大法日，近日，欧洲法轮功学员走上柏林街头，告诉人们法轮大法弘传世界的故事，分享修炼大法及真善忍的美好，共同欢庆这个美好的节日。◇

敬重大法的人得善报

【明慧网】法轮大法传世33年，恩泽众生，让人们身心受益，道德回升，给人类带来了希望。我年近六旬，修炼法轮大法已经近30年了，大法改变了我的世界观，我结上了这万古难遇的圣缘。不仅仅是我修炼大法受益了，我身边的那些敬重大法的人们也都得到了福报。现仅举一例：

包大叔是从事建筑工作的，他是一名架子工。在上世纪八十年代，有一天上午，包大叔在工地施工时，不小心从三层楼的手架上掉了下来，当时把脚脖子摔断了。从此不能正常行走，两条腿变得一长一短了，走路时候，一只脚向外撇。脚脖子经常发麻疼痛。从那一天起，他上厕所时，蹲坑都困难，他就自制了一个“坐便器”，他从此就得携带着“这坐便器”上厕所。为此，他只好提前办了“内退”，没到退休年龄就被迫提前退休了。

1999年7月20日后，中共江泽民犯罪集团开始疯狂迫害法轮功，全国笼罩在恐怖气氛中。包大叔的弟弟修炼法轮功，弟弟告诉他真相，告诉他法轮大法是正法。他知道中共电视台播放的那些诋毁法轮功的节目是假的，那都是中共一手捏造的谎言。7月底的一天，也

就是迫害刚刚发生后，包大叔路过一垃圾处理站，看到负责处理垃圾的那个环卫工作者手里正拿着一本捡来的《转法轮》。那本《转法轮》的书皮已经被撕掉了，大法师父的照片露了出来。那位环卫工人，准备把那本大法书当作废品来处理。包大叔赶忙过去，告诉他这本书可不能随便处理，他向环卫工人要过来那本大法书。

包大叔把这本《转法轮》带回家，用橡皮小小心翼翼把大法书的上面粘的脏东西擦掉，擦干净后，接着用干净的纸把书包上书皮，并收藏起来。当天下午，奇迹就发生了。包大叔的脚不疼痛了，走路恢复了正常，上厕所也不需要携带“坐便器”了，蹲坐正常。

如今，包大叔年近80岁，身体健康。几拨新冠疫情来袭，都安然无恙。他儿孙满堂，儿女孝顺，无后顾之忧。全家人都知道大法真相，儿女们工作顺利，全家其乐融融。

象这样得福报的例子不胜枚举。法轮大法洪传于世，敬重大法的人们，大法会给他们带来幸福，他们会得到上天的护佑。愿世人多了解真相，沐浴在大法浩荡洪恩中，见证大法的神奇，感恩天赐洪福！◇ 文：中国大陆大法弟子



法轮大法好
真善忍好



沧县陈圩村善良妇女被绑架迫害

【明慧网】法轮大法是佛家上乘修炼大法，“真、善、忍”是大法修炼的最高指导标准；在人世间的表现是人人遵从的普世价值。前中共党魁江泽民小肚鸡肠，嫉妒心极大，权欲极大，无德无才，处理问题能力极差，根本不考虑国家、人民的利益；根本不考虑中华民族的存亡。无辜发动了对“真、善、忍”普世价值的迫害，犯下了毁灭人类道德的滔天罪行，把中国民众推向了万丈深渊的边缘。这场至今持续二十六年了，由于民众长期受谎言的毒害，特别是公检法司人员受害更深。法轮功学员金月出于救度世人的责任感，出于发自内心的慈悲善念，给公检法司有关人员邮寄劝善信、真相信。这种冒着生命危险、舍生忘死，只为众生得救度而不惜舍尽自己一切的大善行为，天地都为此震撼，而在中共统治的中国却成为了违法。

金月被绑架迫害的过程

4月21日上午，沧县公安局国保队李永圣、白建华等人到法轮功学员金月的工作单位和家里，到处去找金月，还威胁所谓的担保人把金月4月21日下午送到公安局。5月11号上午，金月在大官厅乡邮局第三次邮信，下午在一个时间点签收，她觉得不对劲。金月就给邮递员打电话，他说：你的信让派出所警察拿走了。金月说：这不是造假吗？！

5月13号上午9点，金月就去了邮局，询问邮递员。后来，来了两个派出所的警察，说：这是金月吗？咱们到屋里说。金月就给他们俩讲真相。然后金月说找所长，他们说等一会就来，一直拖时间。有一个邮递员出来和金月的婆婆说你们快走吧，金月的婆婆也看出他们没有圈套，就在这时候沧县公安局国保队李永圣、赵俊峰等人就来了。赵俊峰对金月说：到那（县公安局）说说就回来，强行把金月往车上拽。金月不配合，李永圣、赵

俊峰等人拽着金月的头发，硬塞上了车，绑架了金月。

婆婆带着三个幼小的孩子要人

5月14号上午八点，金月的婆婆领着3个幼小的孩子到了公安局要金月。到了那里，问门房的人有没有赵俊峰或李永圣的电话。他说没号码。金月的婆婆说：你给喊一声行吗？他说：（你）喊出来吧。金月的婆婆说：那我就喊了！她就在公安局大门口高声喊：“法轮大法好！真善忍好！”

不一会，赵俊峰出来说：你喊嘛？金月的婆婆说：我喊你，孩子要妈妈，我们没犯法。然后，李永圣和赵俊峰说：咱们找个屋说说，把她们领到一个楼道里。李永圣和一个女警在那看着，金月的婆婆就给她讲真相：我们按着真善忍做好人，法轮功在中国是合法的，公安部颁布的公通字【2000】39号文件里，认定的14种邪教中根本就没有法轮功；中国新闻出版总署署长柳斌杰签署的《国家新闻出版总署令50号》。废除了对法轮功书籍的出版禁令。公开明确了在中国修炼法轮功合法，制作、拥有法轮功书籍及资料合法，还讲了善恶报应的天理。李永圣不但不听真相，竟对金月婆婆说，你那是放屁，连着说放屁，放屁的，金月的婆婆说你这是公务员说的话吗？

就这样，金月婆婆在那里被困了3、4个小时，最后赵俊峰给村里大队干部打去电话，赵俊峰对金月婆婆说：你回去吧，我们给你解决。金月的婆婆就回家了。

大法让金月成为一心为他的好人

金月修炼法轮大法后，严格按照“真、善、忍”做好人，无论在单位、在家庭中，处处考虑别人，一心为他，一心为公，深受人们的赞誉和爱戴。现列举几例小事：

1. 她骑电动车走路时，看到路面上有砖头、树枝等杂物。她都会主动下车，把杂物清理干净后再走。

2. 她在小区管物业收费，有的业主想给她点钱从而达到某种个人目的，都被她拒绝，该怎么办就怎么办。她对工作兢兢业业，小区有什么事，不管黑夜白天，随叫随到。

3. 一次在公路上，她的电动车被撞了。赔偿费是由撞车人和保险公司均担。修车的费用，保险公司赔付的就够了。金月考虑到撞车人家属比较困难，就没有找其要赔偿费。

4. 有一年年底，不知是谁打她手机上5000元钱，她不知是怎么回事，把她愁得够呛，她想：如果这钱是误打到她手机上的，失去钱的人会多么痛苦。过了两天才知道，是给她租地租金。

5. 好儿媳。金月事事处处按照“真、善、忍”去要求自己，考虑别人，做一个好人。在家庭里，她婆婆对做饭、料理家务方面不勤快，金月不攀、不靠，自己全包了。被迫害的这天她婆婆发现洗衣机里还泡着她婆婆的衣服呢。

6. 最好的家长。金月有三个儿子，在上小学。她教育孩子要按照“真、善、忍”去做人、做事。要听老师的话，尊敬老师，要好好学习。她的孩子学习成绩都名列前茅。金月自身也处处为老师着想，理解老师的辛苦。因此被老师称为“最好的家长”。

结语：人信神和不信神是个人的认识，但神不会因为人不信就不存在。就象空气和电波一样，人看不见，摸不着，但是人离了它就活不了。法轮大法是佛法，迫害修炼人就失德最重，最容易遭恶报。而善待大法就得福报最快最多，这样的善良人会受到神佛的护佑。看懂天意，请在信与不信、善恶间选择自己的未来！

